

国家发展改革委:寒潮后煤炭产量迅速恢复并快速提升

全国煤炭日产量1205万吨创新高

新华社北京11月11日电 (记者安薇)记者11日从国家发展改革委了解到,随着煤炭增产保供措施不断落地见效,煤矿“优质产能进一步释放,寒潮后全国煤炭产量迅速恢复并快速提

升,11月10日,煤炭调度日产量达到1205万吨,创历史新高,较上一个峰值增加12万吨,其中山西、陕西、新疆等多省区煤炭产量均创近年来新高,为全国能源保供稳价工作奠定更为牢固的基础。

随着全国煤炭产量和市场供应量持续增加,电厂供煤、存煤和港口煤炭库存水平进一步提升。11月10日,全国电厂供煤再次超过800万吨,达到814.3万吨;供煤大于耗煤超过200万吨,达到

204.3万吨;电厂存煤达到1.23亿吨,可用天数超过21天。11月11日,北方主要港口存煤2400万吨,较月初增加超过400万吨;其中秦皇岛港存煤565万吨,较月初增加60万吨。

我国首个大型页岩气田可满足约4000万家庭

新华社重庆11月11日电 (记者周凯)11日,记者从中国石油化工集团有限公司新闻办获悉,近期中国石化江汉油田涪陵页岩气田开足马力保障天然气生产供应,8口新井接连投产,目前该气田日供天然气增至近2000万立方米,可满足约4000万户家庭用气需求。



穿山越江点燃万家灯火

11日,中国石化西南油气田公司相国寺储气库正式进入第八采气周期,加入全国储气库调峰保供行列。预计今冬明春计划调峰采气量将突破历史峰值,为守护万家温暖再增“底气”。

江汉油田涪陵页岩气田位于重庆市涪陵区,是我国首个商业开发的大型页岩气田,自2014年投产以来,已累计产气超400亿立方米,为我国长江经济带沿线70多个城市的上千家企业、2亿多居民送去了绿色清洁能源。

为提高天然气保供能力,江汉油田涪陵页岩气田着力加快产能建设步伐,并加强和国家管网公司及下游工业用户、民用用户的产销衔接,全力确保安全稳定供气。今年1至10月,该气田累计供应天然气59.89亿立方米,同比增长9.33%。

美方变本加厉打“台湾牌”的事实与真相

美方近来频频炒作台湾问题,变本加厉打“台湾牌”,不断冲击一个中国原则底线。究其目的,不过是“极限施压”的故伎重施,企图借制造台湾紧张局势坐收渔利。细看美方种种言行,“以台制华”的算计里充满谎言与欺瞒。

其一,欺骗“协防台湾”的所谓“承诺”。当地时间10月21日,美国领导人被媒体问及“若大陆攻击台湾,美国是否会保卫台湾”时,回答称美国“有此承诺”。之后白宫发言人澄清:美国对台政策没有改变。10月31日,美国国务卿布林肯接受媒体采访时遭主持人反复追问美国是否“保卫台湾”,布林肯反称美方会确保“台湾有能力自卫”。

美国台湾问题专家葛来仪对媒体表示,所谓“保卫台湾”的承诺“显然不是真的”。台湾《中华日报》评论指出,美国从未对出兵“协防台湾”与否作出清楚承诺,民进党一再刻意释放假信息,分明是把台湾安全当成儿戏。

其二,鼓吹“支持台湾参与联合国系统”。当地时间10月26日,布林肯发表声明称,“支持台湾有意义地参与联合国系统”。同日,他在社交媒体上再度抛出这一言论,声称台湾是美国的“重要伙伴”。

布林肯的言论遭到中国外交部、国台办及中国驻美国使馆的坚决回击。中国外交部发言人强调,台湾地区参与联合国等国际组织活动必须按照一个中国原则处理;联合国是主权国家才能加入的政府间国际组织;涉台问题是严肃的政治问题,不是所谓的价值观问题,美方以此为借口为台湾说项是偷换概念,混淆视听。外交部发言人赵立坚指出,50年前,美国妄图在联合国制造“一中一台”或“两个中国”,遭到挫败;今天,美国若还想重开历史的倒车,注定将再次失败。

其三,妄称中国“错误使用”联合国大会2758号决议。10月21日,美国国务院官员华自强在“德国马歇尔基金会”举办的线上会议上妄称,中国“错误使用”联合国大会2758号决议,将台湾排除在国际民航组织、世界卫生组织等国际组织之外。中方立即对这一言论作出严正回应。国台办发言人马晓光指出,联大

外交部:美方有关言论罔顾事实也违背国际法理 停止向“台独”势力发出任何错误信号

据新华社北京11月11日电 (记者朱超 许可)外交部发言人汪文斌11日指出,中国统一是不可阻挡的历史潮流。美方应以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,谨言慎行,停止向“台独”势力发出任何错误信号。

据报道,美国国务卿布林肯日前接受采访时说,美国有确保台湾有能力自卫的承诺,并称有很多国家将单方面动用武力破坏现状视为

对和平与安全的重大威胁。有记者就此在外交部例行记者会上向发言人提问。

“美方有关言论罔顾事实,也违背国际法理。”汪文斌在答问时说,一个中国原则和中美三个联合公报是两国实现建交和中美关系健康发展的基础。美国单方面制定的“与台湾关系法”违背美方在中美三个联合公报中所作承诺,将美国内法凌驾于国际义务之上,是非法的、无效的。

国台办:敦促美方停止在台湾问题上错误言行 不要给台海和平稳定带来进一步损害

据新华社北京11月11日电 国台办发言人朱凤莲11日应询表示,美方一些人近来一再再再在台湾问题上散布错误言论。必须指出,美国政府在台湾问题上对中方是作过严肃承诺的。中美三个联合公报是美国政府必须以实际行动恪守的原则。我们敦促美方停止在台湾问题上的错误言行,停止向“台独”势力发出错误信号,不要给台海和平稳定带来进一步损害。

2758号决议从政治上、法律上和程序上明确、彻底解决了中国在联合国的代表权问题,台湾不是一个国家,是中国领土不可分割的一部分,中国在联合国的代表权当然包括台湾。北京联合大学台湾研究院教授朱松岭认为,联合国大会作出的决议,其法律效力和地位不容置疑,美方一些人的错误在于无视历史和法理事实,否定联大2758号决议的权威性,企图翻案,与国际社会大多数国家对抗。

其四,美台军事勾连小动作不断。近一段时间以来,美方在售台武器、加强美台军事联系等方面动作频频,包括批准7.5亿美元售台武器计划、美军机降落台湾、军舰频频过航台湾海峡……民进党当局领导人蔡英文近日在接受美国媒体采访时,公开承认“美国军人在台”,声称对美“协防台湾”有信心。

岛内舆论认为,美方帮助台湾增强军事力量,目的是让台湾充当遏制中国

大陆的“马前卒”,也是为了压榨台湾赚取军火销售利润。台湾《中国时报》社论指出,寄望美国能够驰援台湾,让美军为台湾人流血,如同天方夜谭。两岸关系恶化,直接受害最大的是台湾民众。

其五,打“擦边球”拉高美台互动层级。继去年美副国务卿、卫生部长等官员访台后,今年美方继续鼓动官员访台。3月,美国驻帕劳大使随帕劳总统访台。6月、11月,多名美国联邦参、众议员乘军机访台。

中国社会科学院美国研究所研究员袁征指出,派官员访台是美方打“台湾牌”的突出表现,目的是迎合对华有偏见群体、意图转移矛盾,同时鼓励台方进一步配合其遏华战略。

其六,炮制形形色色的涉台议案法案。7月,美国会参院外委会通过所谓议案,“要求美国国务卿制定战略使台湾重获世界卫生大会观察员地位”;美国国会众议院通过包含涉台内容的拨款法

案,叫嚣不使用包含台湾地区的中国地图;美国会一些反华议员还炮制所谓“台湾伙伴关系法案”。9月,美国众议院通过“2022财年国防授权法案”,建议邀请台湾参与2022年环太平洋军演……

上海国际问题研究院台港澳研究所所长邵有群说,这些所谓的“议案法案”不过是美加大力度打“台湾牌”以遏制中国的一贯做法,无需付出多少代价成本,多数不具约束力,只是表达“以台制华”的政治态度。

今年以来,美国还与台方通过视频进行所谓“政治军事对话”、鼓噪支持台湾参与世卫大会、与台签署所谓“设立海巡工作小组备忘录”、宣布取消美台官方交往限制、考虑允许民进党当局推动驻美机构更名、发布所谓“人权报告”指责大陆操控台湾媒体……凡此种种,不一而足。美方涉台消极动作花样百出、不断升级,对华“极限施压”意图明显,对中国发展充满焦虑和心虚,包藏的是“以台制华”的祸心。

透视上述美方炒作台湾问题的事例,谎言与真相一目了然。中国社科院台研所政治研究室主任曾润梅分析指出,长期以来,美方在台湾问题上说一套做一套,一边捞好处、一边做坏事。然而台湾远非美核心利益,其不会真正“为台湾而战”。

台湾问题复杂敏感,美方心知肚明,为何仍加紧与勾连,不惜拉高台海紧张局势?美国外交政策协会研究员萨瓦尔·卡什梅里说,美最近涉台表态,“很大程度上是迎合保守右翼势力”,转移对美国国内政治对立、种族分裂等问题的注意。台湾资深媒体人黄智贤认为,美台加紧勾连的根源在于大陆发展实在太快,必须给予致命一击才能遏制大陆成长。而台湾是美国可用的“最妙妙的武器”,不必付出代价,更一举数得。

台湾问题事关中国的核心利益。在大陆反“独”促统的坚强决心、坚定意志、强大能力面前,美方借台湾问题打“擦边球”注定徒劳无功。恰如台湾时事评论员赖岳谦所言,若美方继续玩下去,大陆的反击会越来越强烈,千万不要低估大陆的决心。

新华社记者 石龙洪 (新华社北京11月11日电)

中汲取智慧和力量,大力弘扬伟大建党精神,传承琼崖革命“二十三年红旗不倒”精神,奋力谱写海南全面深化改革和自由贸易港建设精彩篇章。

作为一名来自基层的党的十九大代表,见证了这次重要会议,河北省正定县塔元庄村党支部书记尹计平说:“回去后,我们要第一时间组织全村党员、干部、群众学习全会精神,将初心融进灵魂,把使命扛在肩上,撸起袖子加油干,一棒接着一棒干,把乡村振兴做优、做出成效来,当好排头兵、领头羊,向党和人民上交更加优异的答卷。”

新华社记者 张晓松 朱基钗 (新华社北京11月11日电)

奋斗百年路 启航新征程 中国共产党人的精神谱系

“劈开太行山,漳河穿山来。林县人民多壮志,誓把河山重安排……”

20世纪60年代,河南省林县(今林州市)人民在县委领导下,历时十年,绝壁穿石,挖渠千里,将“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的精神之旗插在太行山巅。

红旗渠在太行山上蜿蜒流淌至今,它是滋润百姓的“生命渠”,是催人奋进的“幸福渠”,更是永不断流的精神渠。

“生命渠”滋润心田

晋、冀、豫三省交界的林州,山多水少,缺水是千百年以来最深、最痛的记忆。尽管人们曾经努力,但缺水历史并没有终结,直到新中国成立后,还有人因打翻水桶而自责上吊。31岁的县委书记杨贵站了出来,多方考察后,县委决定从山西平顺县引浊漳河水入林县。

这是一项充满风险的决策。杨贵不仅面临工程技术上的考验,还面临政治前途上的风险。

“我们可以坐着等老天爷的恩赐,这样我们的乌纱帽肯定保住了,却战胜不了灾害,遭殃的是人民群众。”掷地有声的话语,体现了一个共产党人的担当。

为民修渠,赢得百姓的支持与拥护。县委征求意见时,林县百姓说:“国家没钱,我们自带干粮也要修成,这是祖祖辈辈的大事。”

“蓝天白云做棉被,大地草荒当绒毡。高山为我放岗哨,漳河流水催我眠!”红旗漫卷太行,人人斗志昂扬。上无寸物可攀,下无片地可立,人们腰系缆绳,飞荡峡谷开山炸石;物资短缺,农民自带干粮,自制炸药石灰。

宁愿苦干、绝不苦熬。10万建设大军苦干10年,硬是用双手“抠”出一道长1500公里、被世人称之为“人工天河”的生命渠。吃水问题得以解决,数十万亩耕地得到灌溉,一泓清水流进百姓的心田。

“幸福渠”催人奋进

林州人骨子里是不甘落后的,红旗渠让他们的脊梁挺得更直。当年修渠,有一首小推车所作的歌:“山里人生性犟,后面来的要往前面放。”意思是大家一起推车,歇脚时,走在后面的人一定要把车放到前面才停下来。

修渠10年,一种逆流而上啃下硬骨头的劲头,融入了人们的血脉。上世纪60年代“战太行”,人们用双手挖出了生命渠;上世纪80年代“出太行”,10万大军在全国打响建筑金字招牌;上世纪90年代“富太行”,带着赚回的第一桶金,林州人回家建厂开工,富裕家乡;新世纪里“美太行”,林州转变发展思路,走向低碳环保经济。

今天,林州打赢脱贫攻坚的硬仗,实现全面小康的梦想,走上了全面推进乡村振兴的新征程。

一代人有一代人的使命。如今,林州百姓已不再为饮水而担忧,中国人民已不再为温饱而发愁,但默默流淌在太行山上的“幸福渠”,将一直见证中华儿女团结奋斗、追求幸福的努力。

“精神渠”永不断流

“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”。很多到过红旗渠的人说,最难忘的是水中闪闪发亮的精神。

曾经,修渠人把生命与水渠融为一体;如今,每个人用自己的拼搏书写新的故事。

2013年,55岁的王生有面临一个选择。担任盘龙山村党支部书记20多年的大哥王自有,在为村里修路奔波的途中突发心肌梗病逝,村里的“天”塌了。王生有常年在外做生意,因车祸失去一条手臂。乡亲们想干事有成的他回村接任村支书。

回,还是不回?作为党员的王生有,扛起了全村人的期盼。经过多方奔走和努力,他带领乡亲们将坑洼不平的土路变成了平坦的水泥路,并继续绿化荒山,种植花椒、核桃、中药材,不仅使特色产业更红火,也为发展旅游打下基础。

时光荏苒。从空中俯瞰,盘龙山村蜿蜒的山路如一条长龙,与远山间缓缓流淌的红旗渠遥相呼应。这是跨越半个世纪的沧桑变化,也是共产党员的初心见证。

一切为民者,则众望所归。对于今天的共产党人来说,红旗渠,既是历史的答案,也是时代的航标。

新华社记者 于文静 韩朝阳 (据新华社北京11月11日电)

书写共产党人新的精神史诗上海篇章

市政协召开“庆祝中国共产党成立100周年 活动情况”专题通报会 董云虎出席

本报讯 (记者周渊)昨天,市政协召开“庆祝中国共产党成立100周年活动情况”专题通报会。市政协主席董云虎出席。

市委常委、市委秘书长诸葛宇杰通报我市庆祝中国共产党成立100周年活动情况。

董云虎指出,隆重庆祝中国共产党成立100周年,是我们党和国家政治生活中的一件大事。我市庆祝中国共产党成立重大活动紧扣主题基调,体现了党的诞生地高规格、高标准的要求,建党精神发祥地悟真理、践初心的追求,改革开放排头兵走在前、作表率的责任。我们要结合贯彻落实党的十九届六中全会精神和习近平总书记对上海工作的重要指示要求,弘扬好传承好伟大建党精神,深刻

阐释好党的精神之源、展示好共产党人的精神家园,继续书写共产党人新的精神史诗的上海篇章。要宣传好展示好党的百年奋斗的重大成就和历史经验,讲好新时代中国故事、上海故事,激励全市人民走好新时代长征路。要把握好对标好全面建设社会主义现代化国家的宏伟目标,科学回答好发展命题、改革命题、民生命题、治理命题,更好肩负起新时代赋予上海的新使命。市政协要充分发挥制度优势、强化职能作用,全面做好建言资政和凝聚共识工作,为上海创造新奇迹、展现新气象,当好全面建设社会主义现代化国家的排头兵作出新贡献。

市政协副主席李逸平主持通报会,副主席周汉民、张恩迪、金兴明、黄震、虞丽娟、吴信宝、寿子琪、钱锋出席。

体彩公报	排列3第21301期公告
中奖号码: 6 2 2	直选每注奖金 1040元
中奖号码: 6 2 2 8 1	组选3每注奖金 346元
每注奖金 100000元	组选6每注奖金 173元

公告

上海市虹口区万安路432号房屋产权共有人及相关权利人;上海市虹口区万安路372号404室房屋产权共有人及相关权利人;

经上海市虹口区人民政府2021年10月13日《房屋征收决定》(虹府征[2021]9号)批准,上海市虹口区万安路432号、万安路372号404室房屋已列入虹口区334、339、361街坊征收范围。

虹口区万安路432号房屋权利人金根祥(故),部位全幢,在册户口簿1本,即户主金东明、子金稚博。

虹口区万安路372号404室房屋权利人顾士杰、顾晓亮,部位404室,在册户口簿1本,即户主顾士杰、子顾震霄。

现因上述房屋的实际使用人无法提供房屋产权人或共有人以及可能获得该房屋权益的其他权利人的相关信息,故登报进行寻找。

为此,请上述房屋产权人或共有人以及可能获得该房屋权益的其他权利人,见报后请及时与办公室联系。自登报之日起3个月内,如仍未得到反馈信息,则将按照相关的法律规定和程序进行处理。特此公告。

联系人:谢先生 电话:13501766835 地址:仁德路415号B112室

上海市虹口区第二房屋征收服务有限公司 2021年11月12日

(上接第三版)

中央委员、浙江省委副书记袁家军表示,浙江将扎实推进高质量发展建设共同富裕示范区,坚持全民共享、全面共享、共建共享、渐进共享,着力缩小地区差距、城乡差距、收入差距,积极构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排,加快推进共同富裕示范区改革项目,确保早出成果、多出成果、出大成果,以鲜明态度、实际行动、工作成效把这次中央全会精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。

强国必先强军,军强才能国安。

中央委员、东部战区政治委员何平表示,决议对我军履行新时代使命任务,

从百年党史汲取不懈奋斗的力量

提出更高要求。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,按照党在新时代的强军目标,按照党确定的国防和军队现代化新“三步走”战略部署,强力推进落实,加快提升打赢现代战争的能力。“我们东部战区有决心、有信心、有能力高标准完成党中央、习主席赋予的备战打仗任务。”

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。

中央委员、科技部副部长志刚表示,办好中国的事情关键在党,复兴大

业关键在党。在建党百年背景下,在中华民族伟大复兴进程中,需要我们党不断发展壮大。当前,国际形势严峻复杂,科技已成为国际竞争的焦点。我们要着眼谋划党和国家未来,发扬斗争精神,才能战胜一切可以预见和难以预见的风险挑战。

征途漫漫,惟有奋斗。

中央委员、海南省委书记沈晓明说,海南自由贸易港建设与第二个百年奋斗目标的时间节点高度吻合,海南将继续从党的百年奋斗的重大成就和历史经验